

300亿打造世界一流文化旅游胜地

大连金石国际旅游度假区项目隆重签约

8月24日，大连金石国际旅游度假区项目在大连隆重签约。大连万达集团、中国泛海集团、联想集团、大连一方集团四家中国顶级民营企业发展具有世界一流水平的文化旅游度假区，这是中国迄今为止投资最大、内容最丰富、档次最高的文化旅游投资项目。

大连市金石国际旅游度假区项目位于金石滩，项目占地约9平方公里，总投资500亿元，其中文化旅游项目投资300亿元。项目分为影视产业园、主题公园、大连秀剧院、度假酒店区、滨海高尔夫、商业中心、医院、学校配套居住区等功能区，无论总体规划还是单项设计均

达到国际一流水平。

影视产业园区占地330公顷，投资80亿元，是集室内外拍摄区、数字制作工厂、影视会展中心、影视学院于一身的综合性影视产业园，涵盖了影视制作的全部产业链，为世界首创。其中影视内外景拍摄区共有欧陆风情、亚马孙森林等15个特色主题外景地；包括两个8000平方米、总建筑面积6万平方米规模世界第一的世界最大室内摄影区，可以一站式满足影视制作全部拍摄需求。影视会展区作为影视产业园的核心，其中最大的剧场可容纳2000人。计划在此每年举办世界水准的大连国际电影节，目标是将其打造成与奥斯卡齐名的世界著名电

影节。影视学院规划占地10公顷，建筑面积5万平方米，可容纳1000名学员，为影视产业园直接提供后备人才。

主题公园占地1.3平方公里，投资80亿，规模相当于东京和香港的迪士尼乐园。包括高山探险、未来世界等8个主题区，可同时接纳5万名游客，日最大接待量达30万人。主题公园中建有单层面积10万平方米、世界最大的室内游乐园，解决冬季旅游问题。

大连秀剧院投资25亿元，由世界著名的美国Franco Dragone公司设计、策划、导演，演出节目水准将达到世界目前娱乐演艺节目的最高水平。

项目规划有度假酒店区，全部引进国际著名酒店品牌，有5个五星级酒店、10个三星级及商务型酒店，总投资达50亿元，可满足旅游度假、影视产业园及各类大型国际会议的需求。

滨海高尔夫球场占地1平方公里，由世界排名第一的高尔夫设计大师杰克·尼克劳斯先生设计并每洞签名，球场拥有长达两公里的海岸线，将建设成为世界顶尖的滨海高尔夫球场。

旅游度假区有建筑面积15万平方米的大型商业中心及建筑面积4万平方米的三甲医院，并配备了中学、小学、幼儿园、居住区等配套设施。

旅游度假区计划于2011年上半年开工，2013年文化旅游项目建成开业。它的建成将革命性地提升大连的城市影响力和文化旅游水平，使大连成为世界一流的文化旅游胜地。

(本刊记者 李宇辉)

时尚课堂

潮流并不一定适合你

爱美的MM们，在潮流漩涡里奋力厮杀，或成功站在时尚浪尖，或追赶潮流异常辛苦却又兴趣盎然。无论怎样，都不愿意看到，MM们不顾自己身材特征，狂热追捧不适合自己的时尚，必定适得其反。

疯狂的丝袜

丝袜、打底裤是这个春夏街头最活跃的元素之一，放眼望去，满眼都是丝袜女。但是一些出其不意的花纹和色彩，真让路人有些不知所措。螺旋状条纹、黑白对比色等类似的打底裤穿上身，怪异多过时尚。

人手一件蛋糕裙

在萝莉风盛行的眼下，哪位美女的衣橱里会缺了蛋糕裙呢？可是蛋糕裙就真的那么适合你吗？累赘蓬起的体积感最容易显矮显胖，而且已经成年的我们，穿上蛋糕裙总有些装嫩的嫌疑。

大玩复古风

复古服饰这两年大热，妈妈衣橱里的那些西装外套、花衬衫和高腰裤都似乎得以重生。但是现在流行的复古衫虽然看起来复古，但是

版型几乎都有些微变化，如果你还是拿妈妈衣橱里的旧衣充复古，拿捏不好那个度就会立即土得掉渣。

到处都是雪纺

雪纺衫是这一季最令人头痛的款式之一，几乎所有的女人，无论年龄大小都在穿，撞衫的概率超级大。大量粗制滥造的雪纺衫也不可避免地让它看起来十分便宜。所以建议各位MM，选择雪纺衫一定要注重质地。

长T恤当裙穿

如此简洁的T恤，当裙子穿，

无论如何都有些令人心生胆怯，害怕走光不说，整个人一点精神都没有。如果一定要这样穿，好制造一点诱惑效果，最好是选择一条牛仔热裤藏在T恤下面，以备不测。

(丽丽)



衬衫巧穿打败老气横“秋”



宽松的白色衬衫搭配短裤，实在是平常过头了吧！但是，只要你搭配一件收紧腰身、突出胸部的吊带小马甲，是不是出彩很多？

白色打底T恤搭配格纹衬衫，干净气质尽显！故意错扣的纽扣增加了一点叛逆和傻气，不觉突兀，反而吸引眼球。

西装大翻领衬衫，内搭黑色背心，职业大气，搭配棕色腰带，收紧腰身制造曲线的同时，还可以增加时尚感。(童童)

条丝带，立刻变身温婉小女人。

蕾丝衬衫的优雅性感与原

穿衣课堂

依据脸形选衣服

长脸 不宜穿与脸形相同的领口衣服，更不宜穿V形领口和开得低的领子的衣服，不宜戴长的下垂的耳环。适宜穿圆领口的衣服，也可穿高领口、马球衫或带有帽子的上衣。

方脸 不宜穿方形领口的衣服，不宜戴宽大的耳环。适合穿V形或勺形领的衣服；可戴耳坠或者小耳环。

圆脸 不宜穿圆领口的衣服，也不宜穿高领口的马球衫或带有帽子的衣服，不适合戴大而圆的耳环。最好穿V形领或者翻领衣服；戴耳坠或者小耳环。

菱形脸 这种脸形尖锐狭长，其下颚上额皆显狭小，利用刘海将上额遮住，而且两鬓要梳得较蓬松，如此就可增加上额的宽度，脸形便形成逆三角形，衣领的选择也就没有限制了。

长方形脸 此种脸形，梳刘海可减小其长度感。水平线有利于这种脸形，如船形领、方领、水平领都适合。

四方形脸 这种脸形大多属于宽大形，给人很强的角度感，如穿圆形衣领，反而强调宽大的感觉。用U字形领口可缓和这种脸形。方形而不显大的脸，很富有个性，应该强调个性美。

逆三角形脸 类似心形，上额宽大、下颚狭小，是属于理想的短形脸之一，所有的领子都适合。

三角形脸 好像梨形、下颚宽大、上额狭小，穿V字形的领子看来脸形柔和些。

(小能)



宽松的白色衬衫搭配短裤，实在是平常过头了吧！但是，只要你搭配一件收紧腰身、突出胸部的吊带小马甲，是不是出彩很多？



衬衫除了配马甲，加腰带，还可以搭些什么？在领子上加